

CBA乐透抽签仪式昨日举办 福建浔兴再次获得第五顺位签

本报讯(记者 林小杰)昨日上午10时,2024年CBA乐透抽签仪式举办,福建浔兴股份男篮获得首轮第五顺位签。

2023—2024赛季常规赛阶段,排名倒数的8支球队无缘季后赛,因此获得参加CBA乐透抽签的资格,他们获得选秀状元签的概率为:四川金强男篮22%、宁波富邦男篮19%、江苏肯帝亚男篮17%、福建浔兴股份男篮14%、吉林九台农商行男篮11%、山东高速男篮8%、天津荣钢男篮6%、南京同曦男篮3%。

经过本次乐透抽签,2024年CBA选秀大会前八选秀顺位如下:山东高速男篮(第一顺位)、宁波富邦男篮(第二顺位)、江苏肯帝亚男篮(第三顺位)、四川金强男篮(第四顺位)、福建浔兴股份男篮(第五顺位)、吉林九台农商行男篮(第六顺位)、天津荣钢男篮(第七顺位)、南京同曦男篮(第八顺位)。

据悉,这不是福建浔兴股份男篮首次获得五号签,他们之前曾两次获得五号签,并选择了王澄彬、邹阳两名球员。其中,来自清华大学的邹阳在CBA联赛中大放异彩。2023—2024赛季CBA常规赛,邹阳一共出战50场比赛,场均贡献13.2分8.2个篮板1.6次助攻1.6个抢断。

在本次抽签仪式中,再次获得选秀五号签的福建浔兴股份男篮能否像去年那样再次选中一名适合球队体系的球员,值得期待。

相关新闻

山东男篮摘得2024年CBA选秀“状元签”

据新华社北京5月10日电 在2024年中国男子篮球职业联赛(CBA)选秀乐透抽签仪式上,山东高速抽到第一顺位,宁波富邦抽到第二顺位,江苏肯帝亚抽到第三顺位。

在2023—2024赛季CBA常规赛中,山东队以21胜31负的战绩排名第15,无缘季后赛,但在进入乐透区的8支队伍中排名较高。山东高速篮球俱乐部男篮领队、竞赛部副部长林一鸣说:“今天确实很幸运,在只有8%概率的情况下拿到了这个‘状元签’。我们对新赛季有很高的期望,以这个‘状元签’为契机,我们会做好备战训练工作。”

林一鸣表示,最近也在关

注青年比赛,关注可能参加选秀的球员的状态,这次的“状元签”对于球队阵容的补强是一个很好的机会。

抽中“榜眼签”的宁波富邦男子篮球俱乐部副总经理陈睿说:“去年我们拿到了‘状元签’,今年运气也非常不错。希望能把这个运气延续到联赛,让球队也有好运。”

上赛季CBA选秀乐透抽签仪式共有7家俱乐部参加,最终前三顺位为宁波富邦、四川金强、北京控股。在2023年CBA选秀大会前,宁波富邦俱乐部与北京控股俱乐部进行了“状元签”交易,北京控股俱乐部最终用“状元签”选中陈国豪。



前三位中签的三位俱乐部代表在抽签仪式后合影。新华社

中乙第8轮 泉州亚新队明日 客场挑战赣州瑞狮队

本报讯(记者 张茂霖)今日,2024年中乙联赛第8轮比赛将开打,泉州亚新队将于明日16:00客场挑战赣州瑞狮队,球迷可通过懂球帝App收看直播,为福建足球加油。

在上一轮比赛中,主场作战的泉州亚新队以1:2不敌上海海港B队,其中,有一个进球是对方自摆乌龙,可以说上一轮比赛泉州亚新队没有取得进球。而赣州瑞狮队在上一轮比赛中同样没有取得进球,他们以0:2不敌广东广州豹队,遭遇两连败。

战绩方面,目前,泉州亚新队以2胜2平3负的战绩,排名南部赛区第7名。赣州瑞狮队目前以3胜2平2负的战绩,排名南部赛区第4名。可以说是实力相差不多,只要泉州亚新队此役战胜对手,就可以与之取得同样的战绩。

值得一提的是,本场比赛,将有20多名福建球迷统一乘坐大巴车前往江西赣州定南县,为泉州亚新队加油助威。“泉州亚新队客场的比赛,几乎都有福建球迷现场为他们加油助威。”晋江球迷联盟负责人陈文财告诉记者,“本次前往定南县,往返要将近12个小时,奔波一千里以上,球迷只为了支持福建唯一的职业足球队。”

据悉,赣州瑞狮队前身是绍兴上虞翼龙队,由绍兴市上虞区足球协会于2017年出资组建,2022年由绍兴翼龙体育发展有限公司变更并完成注册,2024年2月,球队改名为赣州瑞狮队。球队于2021年获得中冠联赛总决赛第7名,递补进入2022赛季中乙联赛。

泉州市老年人 气排球交流活动举行 晋江男女代表队包揽第一

本报讯(记者 李诗怡)近日,2024年泉州市老年人气排球交流活动在安溪梧桐体育馆举行闭幕式,晋江代表队凭借出色表现包揽男子组和女子组第一名。

据悉,本次活动历时三天,共有20支代表队参加,其中,男队12支,女队8支。比赛精彩纷呈,亮点频出,运动员精神抖擞,奋力拼搏,赛出了风格和水平。经过激烈角逐,晋江男女代表队分别取得第一名的佳绩。男子组具体获奖的是:晋江、市直、惠安、安溪、德化代表队获得金奖,南安、石狮、丰泽、永春代表队获得银奖,洛江、鲤城、泉州师范学院代表队获得铜奖;女子组具体获奖的是:晋江、丰泽、安溪代表队获得金奖,鲤城、南安、永春代表队获得银奖,德化、石狮代表队获得铜奖。



全国田径大奖赛第3站收官 晋江撑竿跳高选手 张逸帆获第四

本报讯(记者 李诗怡)昨晚,2024年全国田径大奖赛(第3站)结束全部比赛。在男子撑竿跳高决赛中,晋江籍运动员张逸帆以5米15的成绩排名第四。

男子撑竿跳高决赛共有11名选手参加,其中就包括晋江籍运动员张逸帆和姚宏展。张逸帆从5米开始挑战,第三次试跳成功。随后,在面对5米15的高度时,他一次过杆,不过后续未能跳过5米30。姚宏展的最终成绩是4米80。江苏选手陈文文以5米50摘得冠军,安徽选手钟涛、山西选手陈阳分别以5米40、5米30获得亚军和季军。

2024年全国田径大奖赛是中国田径协会II类赛事,全年共设6站,第3站在安徽蚌埠体育中心田径场举办,比赛时间为5月9日至10日,共有来自全国的1150名运动员、教练员参赛。本站赛事设有26块金牌,项目涵盖100/200/400/800/5000米,110米栏,400米栏,4x100米接力,4x400米接力、撑竿跳高、三级跳远、铅球、链球、标枪及女子七项全能。

晋江杨静雯将亮相 女重世界杯阿联酋站

本报讯(记者 李诗怡)昨日,中国击剑协会对女重世界杯阿联酋站中国队参赛名单进行公示,晋江籍运动员杨静雯名列其中。

据悉,中国女子重剑队将于5月14日至21日赴阿联酋参加女重世界杯。根据体育总局有关要求及国家队运动员选拔办法,共计有12名运动员入选,具体是:孙一文(山东),许诺、施悦馨、陈晨、谢雨晨(江苏),余思涵(辽宁),唐君瑶(安徽),李珊珊(广东交流至天津),刘畅(北京),杨静雯(福建),莫婉琳(广东),渠笑笑(江苏交流至贵州)。

作为从晋江市少体校走出来的优秀击剑人才,杨静雯出生于2002年,来自永和镇上宅村。她曾在2019年亚洲青少年击剑锦标赛获得2银2铜的优异成绩;2021年,在第十四届全运会击剑项目中,获得了女子重剑个人第6名和团体第4名的成绩;2023年4月,在第26届全国大学生击剑锦标赛中,获得了女子重剑B组个人冠军。在今年4月举行的2024年全国击剑冠军赛分站赛(第一站)中,杨静雯绝地逆转,勇夺成年组女子重剑个人冠军。

2024年CUBAL全明星阵容出炉 华大张高铭、厦大吴超入选

本报讯(记者 林小杰)第26届中国大学生篮球联赛全明星之夜将于5月25日在重庆市南岸区乐动力江南体育中心盛大开启。日前,CUBAL中国大学生篮球联赛官方公布了2024年全明星之夜巅峰阵容,华侨大学男篮的张高铭、厦门大学男篮的吴超入选。

据了解,2024年CUBAL全明星之夜将迎来26位CUBAL全明星球员,他们将携手联赛著名扣将、精英射手及巾帼3v3球员,共聚重庆市南岸区乐动力江南体育中心,为所有球迷奉上一场耀眼的篮球盛宴。

在26名CUBAL全明星球员中,来自华侨大学男篮的张高铭及来自厦门大学男篮的吴超入选巅峰阵容。作为华大男篮的主力前锋,张高铭在CUBAL(中国大学生篮球联赛)福建赛区一级联赛中表现出色,帮助华侨大学男篮夺得冠军。而在东南赛区的比赛中,张高铭用他全面的得分能力,再次带领华侨大学男篮冲出小组,以东南赛区第三名的成绩直通全国赛。

吴超,2002年3月8日出生,身高2.1米、体重87公斤,臂展达到惊人的2.2米。从静态天赋来看,其臂展对于国内球员而言堪称稀有,故而球迷将他爱称为“小周琦”。在本届CUBAL东南赛区比赛中,吴超所在的厦大男篮获得第七名,将参加附加赛争夺全国赛名额。

中国大学生篮球联赛是由中国大学生体育协会主办,教育部官方认可的中国大学生五人制篮球联赛。

张高铭(左)在今年CUBAL东南赛区比赛中。图片来自CUBAL官网



四位奥运冠军领衔 中国举重队奥运名单确定

新华社北京5月10日电 国家体育总局举摔柔中心10日发布了关于举重项目参加巴黎奥运会运动员资格公示的通知,通知显示,由李雯雯等四位奥运冠军领衔的六名运动员将代表“中国力量”征战巴黎奥运会举重比赛。

根据公示名单,中国男、女队将各派3名选手出战,侯志慧与李雯雯将分别出战女子49公斤级和女子81公斤以上级比赛,二人也是东京奥运会金牌得主;罗诗芳将出战女子59公斤级。男子方面,61公斤级和73公斤级分别派出奥运冠军李发彬和石智勇,刘焕华将亮相102公斤级。这份名单的公示期为5月10日至14日。

10日下午,入选公示名单的运动员在国家体育总局举重训练馆进行了公开训练。对于李发彬和石智勇两位老将,主教练于杰透露,二人主要是面临思想上和伤病上的考验。“石智勇这次备战是非常艰苦的,他带着

伤病在坚持训练,是一种意志力的拼搏。”于杰说,“李发彬目前实力上领先于对手,对他来说,要把硬朗的作风再加以锻炼,在奥运会当中更稳妥地把自己的水平发挥出来,拿到‘开门红’。”

中国男子举重队历来在中小级别拥有不俗战绩,首次参加奥运会的刘焕华此次则将在大级别承担“突破”的任务。“思想上他是有这种拼劲去刻苦训练的,我认为还是要再加以把劲,把实力再提高。”于杰说。

对于女队阵容,女队主教练王新分析,两位奥运冠军目前的成绩均较大幅度领先主要对手,但切不可大意,接下来还可能有一些不确定因素,同时对手也在进步。“罗诗芳将是第一次参加奥运会,她目前身体情况非常稳定,力量、技术、心理都非常棒。但是任何优势都有可变性,所以我们要把控制好自己,不能出现任何问题。”

名单基本确定的情况下,下一步的备战工作将更为清晰且关键。“保障”是两位主

教练频繁提到的关键词。王新表示,队里将对入选公示名单的队员做好“一人一策”的保障方案,每天的训练计划都要恰当、精准,同时将在预防伤病、反兴奋剂、心理辅导等工作上进行细致缜密的安排。

训练结束后,李雯雯接受了记者采访。谈到再次备战奥运会,她表示自己心态上成长了。“我觉得是看得更明白了,懂得也更多了,不懂的地方我也会及时跟教练聊,现在我知道自己该干什么和不该干什么,清晰了很多。我一直都没有变,升国旗奏国歌,还要争取更上一层楼,摸摸自己的世界纪录。”

李发彬同样志在再次夺金。“我这届奥运会目标就是拿金牌,在拿金牌的前提下,如果能够破纪录更好。”



来自福建的国家队选手李发彬在训练中。新华社